

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 大庆版 | 第447期 | 2023年8月13日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

60年的基督教信徒走入大法修炼

二零零五年五月份，母亲到监狱看我，我非常吃惊，她原来腿疼走不了多远的路，上下楼都费劲，见到她让我惊喜，她气色红润，白里透红。监狱为转化我，第一次亲情接见安排我和母亲在一起吃顿饭，我抓起母亲的手一看，她原来干瘪的凹陷的指甲全部鼓起来了，非常饱满有光泽，我知道她一定是修大法了，悄悄问她，她点点头告诉我炼功了，那年她七十六岁。她十六岁开始信仰基督教，整整信了六十年，最终走上了大法修炼之路。

【明慧网】我是一名中等职业学校教师，把我及家人受益法轮大法的事情讲述出来与大家分享，证实大法的神奇、神圣与美好，感谢师尊对我一家人的救度之恩。

母亲的变化

我的母亲七十多岁时患有严重的关节炎，手指关节变形肿大，膝关节也变形，有骨刺，骨质增生，还有积液，腿不能蹲下，蹲下就起不来。东北严寒的冬天，我们小时候家里兄妹多，条件不好，用冷水多，积下一身寒冷病。

待我们长大，母亲也老了，病痛折磨她，给她看病用过许多药都不能解决根本问题。大哥带她去天津骨科医院找专家治疗，专家说不能手术，年纪大了，只能定期抽液，打封闭针缓解疼痛吧。开些进口药，她一吃这药就胃痛，后来不吃了。她去天津时，上下火车都是需要背着她的，她的腿走不动路。我劝她跟我修大法吧，她说自己信基督教几十年了，不能改，自己信自己的吧。

一九九九年七月以后，邪党迫害法轮功，十二月，市610的人到我单位让单位给我停止工作办学习转化班，不转化就送看守所去。周末下班前，领导找我谈话，还给出三个提纲，让我星期天在家写好转化材料，他们好上报，否则星期一就不准上班了。我跟母亲讲这事，她说你不能写，大审判时好人站一队，坏人站一队。你要分的清的。

我说不写他们就不让我回家，要我办学习班。母亲说我去给你送饭。当时我激动的眼泪差点掉下来。我没有写他们的东西。星期一就不准工作，开始办学习班，半个月不给回家，之后将我送到看守所非法关押一个月，二零零零年十一月非法劳教一年，二零零四年非法判我三年。

二零零五年五月份，母亲到监狱看我，我非常吃惊，她原来腿疼走不了多远的路，上下楼都费劲的，见到她让我惊喜，她气色红润，白里透红。监狱为转化我，第一次亲情接见安排我和母亲在一起吃顿饭，我抓起母亲的手一看，她原来干瘪的凹陷的指甲全部鼓起来了，非常饱满有光泽，我知道她一定是修大法了，悄悄问她，她点点头告诉我炼功了，那年她七十六岁。她十六岁开始信仰基督教，整整信了六十年，最终走上了大法修炼之路。

二零零七年，我结束冤狱回家后，问母亲，我在家时劝你跟我一起炼功你不炼，我不在家你怎么炼上功了？她告诉我说：你被邪恶抓走后，我怕监狱打死你，我要常去看你，就没有回老家去。你的那些同修轮流来陪护我，买菜买米，做饭，洗衣，关怀备至，象亲人一样，还有一位上高中的孩子经常星期天来陪我读法，住在这里照顾我。我想身体好了就不给她们添麻烦了，我也能象她们一样无私的去



帮助别人，我就开始学法轮功了，这一学，明白了许多法理，大法是救度世人的，很快腿也不疼了，我也跟同修发真相资料，天天出去讲真相，原来看书要戴老花镜，现在不戴了，看大法书越看字越大。

我们一家人沐浴在法轮大法浩荡洪恩中，师尊为我们净化身体，消去我们生生世世造下的罪业，使我们身心得到升华，走上返本归真的大道，师尊为我们承受的、付出的太多太多，弟子们千言万语也道不尽，只有把这些让人难忘的实事写出来，让更多世人明真相，得到救度。◇

文 / 中国大陆大法弟子



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以舒缓、简单、优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5700多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40多种文字，在全球传播。

大庆法院近年枉判法轮功学员二十余人

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）近年来，由于真相广泛传播，各界人士包括公检法人员在逐渐觉醒，但对法轮功学员的迫害依然严重。许多法轮功学员因为修炼真、善、忍，遭受绑架、非法抄家、关押构陷等各种刑罚。

大庆市 74 岁的法轮功学员石建华女士五月二十四日遭高新技术开发区法院非法庭审，被非法判刑六年十个月，勒索罚金三万。大庆市近年来遭公检法合谋构陷、枉判的法轮功学员有二十多人。

一、二零二二年大庆 7.12 绑架案已有五名法轮功学员被诬判

二零二二年七月十二日当天，大庆警察绑架了一百多名法轮功学员（有警察说绑架了三百多人）。程巧云、杜春香、李冬菊、唐增叶、赵丽都是在当天被绑架，而后被非法关押、构陷，并被非法判刑。其具体情况如下：

1、法轮功学员程巧云被非法判刑八年

程巧云，女，63 岁左右，大庆石油管理局九龙实业公司物业分公司职工，家住大庆红岗区创业庄。二零二二年七月十二日被绑架、关押构陷，并被非法判刑八年。

多年来，程巧云由于坚持做好人，遭受到非法关押、拘留、劳教、判刑等多种迫害，遭致洗脑、关铁笼子、灌食、坐铁椅子、关小号、抽刑及被经济勒索等各种迫害。

2、法轮功学员杜春香被非法判刑三年零四个月

杜春香，女，65 岁左右，大庆市钻井研究所职工，家住大庆市八百垅。二零二二年七月十二日被绑架、关押构陷，并被非法判刑三年零四个月。

杜春香以前是一个病秧子，乳腺肿瘤，左乳房大手术全部切除，还有咽喉炎、膀胱炎、尿道炎、子宫糜烂等妇科病。一九九七年三月修炼法轮功一个月过后，病症痊愈，右乳房保留下来。

杜春香女士因坚持信仰真善忍做好人，多次遭单位洗脑迫害，曾四次被非法拘留、两次被非法判刑，被折磨致双肺结核、高血压，几次吐血，两次被迫害致生活不能自理。

3、法轮功学员李冬菊被非法判刑五年半

李冬菊，女，60 岁左右，家住高新区景程小区，于二零二二年七月十二日早上六点左右，被蹲守的大庆高新区公安分局警察绑架，并抄走大法书籍及真相资料等物品，后被非法关押在大庆第二看守所。二零二二年十二月四日，李冬菊在大庆开发区法院被非法开庭，二零二二年十二月三十日下达判决，李冬菊被诬判五年半。

4、法轮功学员唐增叶被非法判刑两年半

唐增叶，女，56 岁。二零二二年七月十二日凌晨四点，被大庆市公安局东安分局警察入室绑架，并被非法抄家、抢劫。唐增叶被劫持到大庆第二看守所非法关押。唐增叶绝食反迫害，身体非常虚弱，被强行灌浓盐水，几次到医院检查身体，就是不放人。后来她停止绝食，但吃啥吐啥。二零二二年十二月四日，唐增叶在大庆开发区法院被非法开庭，唐增叶是坐轮椅去开的庭。十二月三十日下达非法判决，唐增叶被诬判两年半。

唐增叶原是大庆采油三厂会计师，修炼法轮功后，按真、善、忍标准做好人，身心受益。多年来，由于她不放弃追求真、善、忍做好人，多次被绑架、非法关押、非法拘留、非法劳教等，遭致多种酷刑折磨，九死一生。

5、法轮功学员赵丽被非法判刑一年半

赵丽，女，57 岁，家住大庆市龙凤区东城领秀小区。二零二二年七月十二日，在家中被大庆市林甸公安局警察绑架，并被非法抄

家、关押构陷。十二月一日，她在大庆市开发区法院被非法开庭，后被非法判刑一年半。赵丽上诉到大庆市中级人民法院，二零二三年三月十六日，大庆市中级人民法院对赵丽二审视频开庭，非法维持原判一年半。

修炼法轮功前，赵丽患有严重失眠，连续一个月不能睡觉，精神处于崩溃状态；同时还患有心脏病、头痛，各大医院医治无效。一九九七年十月开始炼法轮功，仅仅一个星期，折磨她多年的疾病就不翼而飞了。赵丽按照法轮大法“真、善、忍”的标准做好人，无论在家、在单位都任劳任怨，在单位一个人顶三个人工作岗位，不计报酬，多次被单位评为先进，大家都知道这是她修炼后带来的变化。

二、二零二零年十一月二十二日被绑架的五名法轮功学员被诬判

二零二零年十一月二十二日，大庆公安局国保大队队长刘国栋勾结大庆铁人公安分局的程局长、分局刑警二队丛姓警察、王姓警察等十多人，穿着便衣，以物业登记人口为名，骗开法轮功学员的家门，非法闯进法轮功学员家，将在一起学习告诉人们怎样做好人的著作《转法轮》的六人绑架。被绑架的法轮功学员有原采油六厂的韩丽华、铁人学校的高洪宾及他的妻子王露华、红岗区的张丽华、大庆油田总院的王建辉等。其被诬判情况如下：

1、71 岁的法轮功学员韩丽华，被非法判刑八年

大庆采油六厂法轮功学员韩丽华，于二零二二年八月二日被大庆市让胡路区法院非法庭审，被诬判八年，勒索罚金五万。

韩丽华家住大庆市让胡路区采油六厂庆四村，采油六厂退休职工。她修炼法轮大法后，按真、善、忍标准做好人，身心受益。一九九九年七二零以来，韩丽华多次被绑架、非法关押、被非法判刑七年，在拘留所、洗脑（转下页）

(接上页)班、公安局、看守所、监狱等场所遭受各种迫害。

二零二零年十一月二十二日，韩丽华被绑架，家也被洗劫，家中的大法书籍、电脑、打印机等私人物品被抢走。当晚她被所谓“取保候审”回家。二零二二年七月一日，韩丽华被通知开庭。韩丽华的律师为她做了无罪辩护，应无罪释放。二零二三年一月三日，法院下达判决，韩丽华被诬判八年，勒索罚金五万元。

2、与韩丽华等同时被绑架并被非法判刑的还有四人

二零二一年六月三日，大庆铁人学校法轮功学员高洪宾被大庆让胡路区法院非法诬判五年，勒索罚金五万元；高洪宾现被非法关押在呼兰监狱，眼睛有点看不清，腿脚走路也不太灵活，身体被迫害很严重。

二零二一年六月三日，大庆油田总医院职工、法轮功学员王建辉被诬判五年，勒索罚款三万元，二零二二年初被劫持到黑龙江省女子监狱八监区，遭毒打等迫害。

去年十二月底，高洪宾之妻王露华被诬判四年，红岗区法轮功学员张丽华被诬判三年四个月。

三、69岁的法轮功学员刘淑珍被诬判七年

大庆市法轮功学员刘淑珍，女，69岁。因向民众讲法轮功真相，于二零二一年十一月二日被警察绑架，先后被关押在杜蒙看守所、大庆第一看守所，后被恶意构陷，被当地法院诬判七年，被劫持到黑龙江女子监狱继续迫害。

刘淑珍女士因为不放弃按照真、善、忍修炼自己做好人，二零二零年十一月十一日左右被非法劳教，并遭受各种酷刑迫害：“飞机式”罚站、吊背铐、长时间罚蹲、拷地环、拳打脚踢、不让睡觉、不让上厕所等。她丈夫被在各方压力下，被迫把离婚传票邮到劳教所和她离婚。

四、大庆法院非法重判九位哈尔滨法轮功学员

二零二零年四月七日晚及八日上午，哈尔滨市香坊区多名法轮功学员在车上打电话告诉世人躲避瘟疫的良方，诚念：法轮大法好，真善忍好，被大庆市警察跨区绑架。然后，构陷到大庆市让胡路区检察院、法院。

1、法轮功学员朱鸣镛、蔡秀瑛夫妇被大庆法院非法判九年八个月和十年

二零二三年元旦前，哈尔滨市香坊区法轮功学员朱鸣镛和蔡秀瑛夫妇，在大庆让胡路区法院被视频非法庭审，并被诬判：朱鸣镛被非法判刑九年八个月，勒索罚金六万元；蔡秀瑛被非法判刑十年，被勒索罚金七万元。夫妇俩同时上诉。二零二三年四月四日或五日，在大庆法院被非法二次开庭，当天没出判决结果，二人拒绝签字。

2、大庆市法院非法庭审并诬判七名哈尔滨法轮功学员

大庆市让胡路区法院先后四次对李力壮、唐竹茵等七名法轮功学员非法开庭，并于二零二一年十一月十七日下达非法判决。李力壮、唐竹茵、霍晓辉遂上诉到大庆市中级人民法院。二零二一年十二月十日，大庆市中级人民法院匆匆下达裁定书，(2021)黑06刑终261号，维持原判。

◎李力壮，男，48岁，被非法判刑十年八个月，勒索罚金八万元；

◎唐竹茵，女，71岁，被非法判刑九年四个月，勒索罚金五万元；

◎赵丽华，女，60岁，被非法判刑七年五个月，勒索罚金四万元；

◎霍晓辉，男，62岁，被非法判刑七年三个月，勒索罚金四万元；

◎丁燕，女，61岁，被非法判刑四年二个月，勒索罚金三万；

◎焦其华，女，61岁，被非法判刑判四年，勒索罚金三万元；

◎李艳清，女，57岁，被非法判刑一年十个月，勒索罚金二万

元。

五、大庆法轮功学员关兴涛、吴艳华夫妇俩被重判

关兴涛、吴艳华夫妇二零一八年十一月九日被绑架，非法关押在大庆看守所，二零一九年九月二十九日，关兴涛被诬判八年，如今关兴涛被关押在黑龙江省呼兰监狱；吴艳华被诬判七年六个月。在黑龙江省女子监狱八监区遭受迫害。

二零一八年十一月九日上午八点多，妻子吴艳华去交物业费，物业人员把她无理扣押，随后被大庆高新区分局多个警察绑架。关兴涛在家等到下午一点多钟，不见妻子回家，去物业公司询问，没得到消息，便往家走，快到自家楼下时，被一帮蹲坑的便衣警察绑架。

当天下午三点多，六个警察只敲了一下关兴涛家门，家中吴艳华的母亲还未来得及去开门，这六个人已经用钥匙打开了房门，非法闯了进来，在没有出示任何证件的情况下开始抄家。吴艳华快八十岁的母亲受到了巨大的惊吓，直到亲人赶到的时候，浑身还在发抖。关兴涛的母亲听说儿子被绑架，当天就住进了院。六个警察非法抄家打劫，抢走关兴涛家中所有的法轮功书籍、电脑主机、两个笔记本电脑等私人物品。

关兴涛、吴艳华夫妇被非法关押在高新区公安分局两天，二零一八年十一月十一日又被分别送进大庆市第一看守所、第二看守所关押。家人到高新区分局询问要人，警察态度恶劣，恐吓、威胁、推诿。关兴涛夫妇在看守所被非法关押一年多，在二零一九年九月二十九日，让胡路法院诬判关兴涛八年重刑，吴艳华被非法判七年六个月，两人依法上诉到大庆市中级人民法院，被非法驳回。

在中共对法轮功持续二十多年的迫害中，关兴涛、吴艳华夫妇被多次骚扰、绑架等迫害，关兴涛二次进京上访被绑架关押，二零二零年被诬判十年，在黑龙江省泰来监狱被迫害。◇

当差班的学生 遇到了善良的老师

【明慧网】我 1996 年开始修炼法轮功。那时，我是一名教师，大法师父教我们时时处处为别人着想，我考虑家长下岗（失业）后收入低，就不主张让孩子们参加补习班，我利用放学后、休息日给个别学生补课；对家长送的钱、物一律退回。

我在家长会上向家长说：“我修炼法轮大法，得处处为别人着想，你们也不容易，负担也很重。你们把心放下，我会尽全力把孩子教育好，希望家长配合我。让孩子在纯净的氛围中成长，有一个正确的善恶标准，让他们拥有真诚、善良、忍让的美德。”

面对差生班

如果学生的素质高，教学时当然省力，工作成绩也好，谁都想要机灵乖巧的学生。对那些调皮捣蛋、笨头笨脑、身心有残疾、家长单亲无人管的孩子，还有脑瘤手术后遗症，目光呆滞、总也站不直的孩子，谁都打怵。校领导却把这样的孩子都送给了我。

别的班学生个个精神头十足，上课时，老师只是领着学生复习。那些孩子家长背景也不一样（机关的、学校的、医院的、做买卖的）。而我班多数是下岗（失业）

的。于是我就得从零开始，课上下功夫，课下卖力气，辛勤耕耘，却不一定丰收。因为有的孩子先天素质就在那儿，孩子的接受知识的能力是有大小差距的；所以我班每次考试的及格率、优秀率都是倒数。而这些，直接影响到我的经济收入，直接影响我的教学名声。

这真是名、利、情的大考验，一般教师是坚决不会接受这种不公的分班。而我是大法修炼者，师父教导我们在哪里都要做个好人，我得听师父的话。我就接了这个班。

善待每一个孩子

我知道越是家境困难的、单亲家庭的孩子，越需要我的照顾。

周日，这些孩子是我家的小客人，我的老父亲是他们的厨师；节假日里，菊花山、鸭绿江畔回荡着我们的欢笑，留下了我们的足迹。在班里，大家互相帮助。无论学习、各项活动共同努力，无论名次如何，都能以平和的心态参与，真诚、宽容、忍让是孩子们做人的准则。半学期就初见成效，我班成绩大幅度提高，班级风气正，凝聚力强，各项活动均在前面。

家长看见孩子们的变化如此之大，纷纷向我表示感谢，我说：“不要谢我。要谢，就谢谢大法师



父，谢谢法轮大法。是大法改变了我，改变了孩子。你们要记住‘法轮大法好，真善忍好’。”

中共迫害法轮大法之后，我依法进京上访遭受非法关押，全班家长一起到市、区有关部门要人。他们能做出这样的正义之举，说明法轮大法好，在家长和孩子们的心中已扎下了根。◇

文/大陆大法弟子

大庆新闻简讯

黑龙江省大庆市肇源县戴明荣又被非法冤判十个月

黑龙江省大庆市肇源县戴明荣她因坚持信仰法轮大法，多次遭到中共警察绑架、抄家、关押，酷刑折磨。

最近得知，戴明荣又被非法冤判十个月，于9月17日到期。

黑龙江省大庆市肇源县法轮功学员姬玉萍被绑架

6月21日11点多，黑龙江大庆市肇源县法轮功学员姬玉萍家突然闯进两个警察，在没搜查证的情况下，他们进行长达两个多小时的抄家。在这期间，他们又叫来了两人，一个女警察、一个穿着便服开的是私家车，绑架法轮功学员。拿走了电脑、打印机、大法书等物品，先去了肇源县公安局，后又送去了大庆市，到现在还没回来。◇



迫害法轮功 法网难逃

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

◇ 中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法

律的实施？中共人员说不出来。

◇ 中国近百位律师为法轮功学员做了上千场无罪辩护，定罪法轮功明显违反了“思想（信仰）不构成犯罪”“法无明文不为罪”的法律基本原则。

◇ 2011年3月1日，由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件，废止了1999年有关法轮功书籍的禁令，这明确表示，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。◇